

## 铁姆肯公司管理团队一行赴湖南拜会湘潭市政府

湘潭2023年9月11日 /美通社/ --

全球工程轴承和工业传动产品领导者铁姆肯公司（美国纽约证券交易所代码：TKR；www.timken.com.cn）管理团队一行于8月31日赴湖南省湘潭市拜访湘潭市委副书记、市人民政府市长胡贺波等市政府领导。副市长杨晓军、市政府秘书长蒋文龙参与座谈交流。与会者就铁姆肯公司在湘发展愿景展开友好、深入地沟通与探讨，为促成双方合作共赢、打造可持续的合作伙伴关系达成广泛认识。

一直以来，铁姆肯公司竭尽所能为员工提供更好的体验，为客户提供卓越而出色的产品和服务。经过十余年的发展，湘潭工厂已成为铁姆肯公司在亚洲最重要的生产基地之一。铁姆肯公司管理团队感谢湘潭市政府一直以来给予铁姆肯公司的支持与帮助，未来将继续深化与湘潭市的合作，立足本土优势，深耕中国，服务中国。

铁姆肯公司湘潭工厂成立于2008年，采用了先进的制造技术，可生产包括超大型圆锥滚子轴承、大尺寸圆锥滚子轴承、大尺寸圆柱滚子轴承和大尺寸调心滚子轴承在内的工程轴承，主要应用于风机主轴和齿轮箱，同时还可满足冶金和采矿等重工业的需求。随着铁姆肯公司在可再生能源领域的不断发展，湘潭工厂是助力铁姆肯实现发展目标的一大重要战略布局。2021年以来，铁姆肯湘潭工厂耗资超5亿元人民币进行产能扩建，以满足风能市场日益增长的需求，为全球迅速转向可再生能源生产做出重要贡献。

胡贺波市长对铁姆肯公司管理团队到访表示欢迎，他强调，铁姆肯公司在湘潭设立工厂以来，与湘潭市和谐共处，互相协作，为当地经济社会发展与建设做出积极贡献。胡贺波市长重申，湘潭市政府始终关注并支持铁姆肯公司在湘发展，希望未来铁姆肯公司与社会各界能深化更多合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/200299.html>